
 

 

Чи може страхувальник – роботодавець та/або 

резидент Дія Сіті подати повідомлення про прийняття 

працівника на роботу/укладення гіг-контракту поштою 
 

Відповідно до абзаців першого-четвертого Порядку повідомлення Державній податковій 

службі та її територіальним органам про прийняття працівника на роботу/укладення гіг-контракту, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 року №413, повідомлення 

про прийняття працівника на роботу/укладення гіг-контракту подається власником підприємства, 

установи, організації або уповноважений ним орган (особа) чи фізична особа (крім повідомлення про 

прийняття на роботу члена виконавчого органу господарського товариства, керівника підприємства, 

установи, організації) та/або резидентом Дія Сіті до територіальних органів Державної податкової 

служби за місцем обліку їх як платника єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування. Таке повідомлення необхідно подати за формою згідно з додатком до Порядку №413 до 

початку роботи працівника за укладеним трудовим договором та/або до початку виконання робіт 

(надання послуг) гіг-спеціалістом резидента Дія Сіті засобами електронного зв’язку з використанням 

електронного підпису відповідальних осіб, що базується на кваліфікованому сертифікаті 

електронного підпису, відповідно до вимог законодавства у сфері електронного документообігу. 

За відсутності технічної можливості подання повідомлення про прийняття працівника на 

роботу/укладення гіг-контракту засобами електронного зв’язку в електронній формі таке 

повідомлення подають у формі документа на папері згідно з додатком до Порядку № 413 разом з 

копією в електронній формі. 

Водночас Порядок №413 не містить посилання на норми подання страхувальником – 

роботодавцем та/або резидентом Дія Сіті повідомлення про прийняття працівника на 

роботу/укладення гіг-контракту поштою. 
 

 

 

16 вересня 2021 року 

Державна податкова служба України 

Головне управління ДПС у Тернопільській області 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua. 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

 
Підготовлено до друку Чортківською ДПІ ГУ ДПС у Тернопільській області 

лютий – 2022, наклад 50 прим. 
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https://t.me/infoTAXbot

